KpenneHne K 4ByTaBpoBo/i banke MOHTaXHOr0 MPOQUAS 3aKkpbiBatolyeit CTpybLmHoN (Tun 2)

SIS

16

B3aum. uHB. N°

[Moanuce u gata

MuB. N nogn.

L 1 — 2
| |
| |
1
I
| |
] fl !
| |
| . |
o ’ |
7l
T ) | |
]
Y | NV | |
JANN NY | 1
\ | |
]
/ / / |
T
3
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyatne
1 |/AByrasp
2 |CrpybumHa 3akpbiBaroLyas CM301001 2
. BPM21**/ BPM41**,
3 |Mpogpunb C-06pazHbiit BPD21**; BPD41**/ 1
Juct
DKC-2018.M5.04
W3m. Kon.yu.| iucr Nomo.|Moanmcs | fara 2




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

Kpennexue k 4ByTaBpOBO/ baske MOHTaXHOro npoguns kpennequem BMH-10 (tvn 3)

S

WHB. N nogn.

17

1
]
)
1
%M/
[
1
1
|
[
]
1
/ |
U | U
3
Tabmmua 1
Bbibop Kpenexa
. Ko
8 Hamnmeroarme
BMH1010HDZ BMH2010HDZ § HaumeHosanme Koz Kon. pumedarne
3 |Mpocpuns C-06pasHbiii BPM41**/ BPD21** | BPD41**
1 |/AByrasp
2 |Kpennexue k Metannuyeckum 6ankam BMH-10 BHM**x 2
— Cm. 1abn. 1
Mpogpmnb C-06pasHbiii
Jnct
DKC-2018.M5.04
Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara 3




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MuB. N° nogn.

Kpennetue B HECKOMbKO ypoBHeit

oo

~N o

53

1. *Mcrionb30BaTh coBMECTHO C Lwaribos M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha O4HY KOHCOMb.
2. **[Ipn ucrionb3o8aHmm npouns BPL-21/BPM-21 ri03.2, 6ot M10x60 ro3.10 creayer 3ameHmTs Ha 6ot M10x40
(CM081040).
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumevarmne
1 KoHcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%)
ropsYE0UNHKOBaHHas n
BPL41**/ BPM41*¥/
- - - -0 1%x
2 |lpogpuns BPL-41/BPM-41/BPL-21/BPM-21 BPLA**/ BPM21** 2
3 |lpogunb BPL-21/BPM-21 1
4 |OnopHas nnactuHa ans C-o6pasmbix npounesi BHM-41 BHM4141 2
5 |bont ¢ wecturpanHoit ronoskoit M10x60 DIN 933 CM081060 2
6 | BuHT ans kpennenns k npogunto M10x30 CM041030 n2
7 |laiika ¢ Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2
g Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/CM301 4
M10 001
Juer
DKC-2018.B5.19
Wam. Kom.yd.| inct Nogok.|Moanmck |fata 3




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Csapka

A
ST
of o __
Oj o |p <
olo S
o | o
oo |B
o | O A
o) ODJ
o) O=
o | o
olo[p
o | O AI
o) ODJ
© o=1 6
o o/
'Eé/'@:
ol o / |
Of o (g

Crosika u3 C-o6pa3Horo npoduns u BSW-41

1. *Mcnonb30Bate cOBMECTHO C waviboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 0AHY KOHCOMb.

54

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18

§ HanmeroBanue Ko Kor. [Tpumevarme

1 |Mpogpunb C-06pasHbiit BPM-41/ BPD-41 1

2 |MpusapHoe kpennermne BSW-41 BSW4101 2

3 |bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x80 DIN 933 CM081080 4

4 |Waitba c y3kmmu nonsmu @10 DIN 125 CM241000 8

5 |lasika wecturpaHHas M10 DIN 934 CM111000 4

6 |Korcomb BBH-70/BBH-60 (BBP-41, BBP-21, BBD-21*) n

7 |BuHT Ans kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 n2

8 |[aiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000HDZ n-2

DKC-2018.B5.20
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
Paspabotan | Tuyros MA. [ A ., [09.18 Cragng | Jiuct | Jiuctos
Mposepnn [ YepenrmsenvorA| /. 109.18 1 3
Croiika Ha ropu30HTa/bHbIX MPOroHax
[(=DKC




B3aum. nHB. N?

[oanuck n gata

WHB. N nogn.

Crovika u3 C-obpa3Horo npoguns un BMD-10

©|qo|ooozé\o|ooooo|o

Csapka

min 200

1. *Mcnonb3oBatb coBMECTHO C Wwaiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

55

B O O O oo oo oo

N3

5
6

é; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne

1 |KoHcoms BBP-41/BBP-21/BBD-21* (BBH-70/BBH-60) n

2 |Mpoguns BPL-41/BPM-41/BPD-41 BPL41**/ BPM41** 1

3 |Kpennenwe creHosoe BMD-10 BMD10** 2

4 |bont ¢ wectnrpanHoii ronoskoii M10x70 DIN 933 CM081070 2

5 |lWaiba M10 DIN 125 CM241000 4

6 |lasika wecturpanHas M10 DIN 934 CM111000 2

7 |BuHT ans kpennenus k npogmmio M10x30 CM041030 n-2

8 |laiika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-242

Jluct
DKC-2018.B5.20 :
W3m. Kom.yd,| mct Nosok.|Mogmuce |[ata




B3aum. nHB. N°

[Moanuck 1 gara

MHB. N2 noan.

min 200

Croiika 3 C-o6pa3sHoro npoguns

57

Visepann | flaanyko AB.| A 109.18

?,:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |Koxcons BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n
2 |Mpogwnb BPL-41/BPM-41 BPL41**/ BPM41** 1
3 |MnactuHa onopras BHM-41 BHM4141 2
4 |AHkep cTanaapTHbii M10 CM421060 2 |DKC-2018.M5.01
5 |BuHT Ans kpenneHns k npoumo M10x30 CM041030 n2
6 |lasika c Haceykost M10 DIN 6923 CM101000 n2+2
7 |Wnunbka pesvbosas M10x150 CM201015 2
DKC-2018.B5.21
W3m. Kon.yul Sincr [N9go| Mognmce | [lata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1 4
Croifka k 6ETOHHOI CTeHe
[(=eDKC




157

_'_ [ —— !_ ............. _!_ J— ’_
( | |
_K = = = = = = —+  — |—
‘ ...|.... . & : : . . I 1= . _[._l_ ...... ____l_f_
2 3
4
5
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme
=
$ 1| Jlotok nposonoyHsiit
S
= Mpochunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, "
§ 2 | gpi.ar) FBA30 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
& 4 | raiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | LLiasi6a Anst COeAMHEHMS MPOBOSIOYHOIO 10TKa CM170600 2
=
=
=
S DKC-2018.F5.18
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
. Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
5 Moosepn1 | tepemenolA | 1109.18 1
B Kpennerue nposonoyHoOro otka Ha npogune
g [(=eDKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

SIS

o

1. *[Ing mkcaumm noTka Ha Aepxarene npousBecTy 3arvb nenectkos.

159

§ HaumeroBarme Koa Kon. pumedarne

1| JloTok MpoBOAOYHBINA WwipnHoit 50 MM

5 | oo (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, ;

BPM-41)

3 | fepxatens Ans npoBOAOYHOIO 710TKA C OCHOBaHMeM 50 MM | FC37305 1

4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 1

5 | Fasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 1

6 | Laitba ky3oBHas @6 DIN 9021 CM120600 1

DKC-2018.F5.20
W3m. Kon.ydl Jinct \N°aok.| Moanuck | Aara
Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
Mposepun [ YepemmenolA| L 109.18] Kpennerue npoBosioyHoro 10Tka WipmHoi 1
50 MM Ha npogwe Mpy MOMOLYYM MNACTUHBI ANS
1104BECA POBO/IOYHONO A0TKA =DKC

Vrsepant | fiagmiko AB.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

